

28 апреля 2008, 10:33

29 апреля в 12:00 часов состоится приём Мэром города Ростова-на-Дону М.А. Чернышёва делегации вело-ралли «Париж-Пекин 2008», в зале коллегии Администрации города.

При поддержке президента Франции Николя Саркози, 16 марта 2008 года, в Париже стартовал Международный веломарафон «Париж-Пекин 2008», маршрут которого проходит по городам России.

Целью Международного веломарафона, проводимого французской Федерацией велотуризма, является укрепление дружеских связей между странами.

Экспедиция «Париж-Пекин 2008» состоит из 104 велотуристов и 14 сопровождающих на 7 автомобилях.

Прибывает экспедиция в город Ростов-на-Дону 28 апреля 2008 года, 30 апреля 2008 года отъезд в г. Шахты.

29 апреля 2008 г. в 13:00 часов состоится пресс-конференция со средствами - массовой информации о проведении комитетом по физической культуре и спорту Администрации города 1 мая 2008 года на Театральной площади традиционных Первомайских спортивно-массовых мероприятий «Больше спорта – Ярче мир!», посвященных Году семьи и празднику Весны и Труда.

